

PROCESUL VERBAL
al sedintei extraordinare a Consiliului Local Saulia din data de 20 octombrie 2017

In urma emiterii de catre primarul comunei Saulia a dispozitiei de convocare nr.119/16.10.2017 in data de 20.10.2017, la orele 15,00, la sediul Clubului Tineretului Saulia sunt prezenti la sedinta extraordinara a Consiliului Local Saulia un numar de 10 consilieri locali in functie, consilierul local absent de la sedinta fiind d-na Runcan Violeta-Torica.

La sedinta sunt deasemenea prezenti primarul comunei- dl. Vancea Dorel-Grigore, secretarul comunei- dl. Milascon Valer-Ioan si consilierul principal Iclanzan Sorin-Vasile.

In deschiderea sedintei, secretarul Consiliului Local le prezinta consilierilor locali procesul-verbal al sedintei anterioare ordinare a Consiliului Local Saulia din data de 20.10.2017, la acest proces-verbal niciunul dintre consilierii locali nedorind a aduce modificari.

In continuare presedintele de sedinta ales, d-l Socaciu Dumitru le prezinta consilierilor ordinea de zi a sedintei extraordinare din 20.10.2017, ordine de zi ce cuprinde 2 puncte initiate de catre primarul comunei si anume :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitie "Reabilitare Scoala Gimnaziala cu clasele I—VIII Saulia " și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL

2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017

Inainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi cu doua puncte, primarul comunei ia cuvantul si solicita consilierilor locali sa aproba ordinea de zi prezentata, cu inca 2 proiecte de hotarare noi a caror dezbatere este urgenta si care au fost omise de la includerea pe dispozitia de convocare emisa in data de 16.10.2017 si anume:

-Proiectul de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local Saulia nr.28/28.07.2017 privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017

-Proiectul de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local Saulia nr.35/15.09.2017 privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017

Noua ordine de zi cu 4 puncte este supusa votului si este aprobata cu unanimitatea de voturi pentru a consilierilor prezenti in forma prezentata.

In continuare se trece la dezbaterea primului punct de pe ordinea de zi a sedintei, la proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitie "Reabilitare Scoala Gimnaziala cu clasele I—VIII Saulia " și de asigurare a

finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.

I se da cuvântul primarului comunei care le prezintă consilierilor expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Desemenea primarul comunei arată că dezbateră acestui proiect de hotărâre este o urgență, întrucât pînă la data de 31.10.2017 trebuie depusă la Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, întreaga documentație solicitată pentru încheierea contractului de finanțare pentru obiectivul de investiție aprobat pentru UAT Saulia prin Programul Național de Dezvoltare Locală II- "Reabilitare Școala Gimnazială cu clasele I—VIII Saulia"; acesta fiind și unul dintre motivele pentru care s-a procedat la convocarea Consiliului Local Saulia în ședința extraordinară de lucru.

Constatănd că nu există consilieri locali care doresc să se înscrie la cuvânt sau care să aducă modificări proiectului de hotărâre inițiat de către primarul comunei, se supune la vot proiectul.

Cu unanimitate de voturi pentru (10) proiectul de hotărâre este aprobat și adoptat în forma prezentată, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.41/ 2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare Școala Gimnazială cu clasele I—VIII Saulia" și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.**

În continuare se trece la dezbateră punctului doi de pe ordinea de zi a ședinței, și anume la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017.

I se da cuvântul primarului comunei care le prezintă proiectul de hotărâre.

Desemenea primarul comunei arată că dezbateră acestui proiect de hotărâre este o urgență, întrucât la data de 13.09.2017 s-a încheiat între MDRAPFE și UAT Saulia contractul de finanțare nr.994/1937/13.09.2017 pentru finanțarea obiectivului de investiție "Modernizarea drumului comunal DC 101 Saulia---Padurea km 0+800—3+600, comuna Saulia, județul Mureș", iar executantul lucrării SC CONSTRUCT PEROM SRL Bistrița a efectuat lucrări și a emis situații de plată și factura pentru suma de 1 500 000 lei, suma care s-a solicitat la MDRAPFE și care trebuie achitată în 30 zile, respectiv a fost alocată suma de 17 000 lei de către MDRAPFE prin Consiliul Județean Mureș pentru lucrarea de "Reactualizare a PUG și RLU Saulia"; acestea fiind alte motive pentru care s-a procedat la convocarea Consiliului Local Saulia în ședința extraordinară de lucru.

Apoi președintele de ședință prezintă raportul comisiei de specialitate la acest proiect.

Constatănd că nu există consilieri locali care doresc să se înscrie la cuvânt sau care să aducă modificări proiectului de hotărâre inițiat de către primarul comunei, se supune la vot proiectul.

Cu unanimitate de voturi pentru (10) proiectul de hotărâre este aprobat și adoptat în forma prezentată, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.42/ 2017 privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017.**

Dupa aceasta se trece la dezbaterea punctului trei de pe ordinea de zi a sedintei, si anume la proiectul de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local Saulia nr.28/ 28.07.2017 privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017, proiect de hotarare adaugat pe ordinea de zi la inceputul sedintei, dezbaterea lui fiind o urgenta.

De aceasta data i se da cuvantul secretarului comunei care prezinta raportul la acest proiect de hotarare si adresa Institutiei Prefectului Judetului Mures nr.11497/13699/28.09.2017 prin care se solicita printre altele si completarea celor doua hotarari de Consiliu Local.

Constatand ca nu exista consilieri locali care doresc sa se inscrie la cuvânt sau care sa aduca modificari proiectului de hotarare initiat de catre primarul comunei, se supune la vot proiectul.

Cu unanimitate de voturi pentru (10) proiectul de hotarare este aprobat si adoptat in forma prezentata, devenind astfel **Hotararea Consiliului Local nr.43/ 2017 privind completarea Hotararii Consiliului Local Saulia nr.28/ 28.07.2017 privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017.**

In continuare se trece la dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi a sedintei, si anume la proiectul de hotarare completarea Hotararii Consiliului Local Saulia nr.35/ 15.09.2017 privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017, proiect de hotarare adaugat si aceste pe ordinea de zi la inceputul sedintei, dezbaterea lui fiind o urgenta.

Constatand ca raportul secretarului comunei prezentat anterior face referire si la acest proiect de hotarare si consilierii locali au luat la cunostinta cele supuse dezbaterii, se supune la vot proiectul.

Cu unanimitate de voturi pentru (10) proiectul de hotarare este aprobat si adoptat in forma prezentata, devenind astfel **Hotararea Consiliului Local nr.44/ 2017 privind completarea Hotararii Consiliului Local Saulia nr.35/ 15.09.2017 privind rectificarea bugetului comunei Saulia pe anul 2017.**

In final presedintele de sedinta constata ca ordinea de zi a sedintei extraordinare din 20.10.2017 a fost epuizata, le multumeste consilierilor locali pentru participare si declara sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,



Secretar,

